

Repertorio generale n. 686 Prot. uff. 536

AVVISO PUBBLICO

OGGETTO: Avviso pubblico per l'acquisizione di candidature alla nomina di Sindaco revisore contabile unico di "Ortona Ambiente s.r.l.

IL SINDACO

Premesso che, con rogito notarile in data 01.10.2001, è stata costituita una società mista a responsabilità limitata, con prevalente capitale pubblico, denominata "Ortona Ambiente s.r.l.", operante nei servizi di igiene urbana, con sede legale in Ortona, Via Cavour n. 24, presso la sede comunale;

Dato atto che l'organo di revisione della predetta Società è scaduto;

Visto lo Statuto della Società in oggetto, approvato con deliberazione del Consiglio comunale n. 15 del 20.02.2013, esecutiva;

Visto l'art. 18 del menzionato Statuto, stabilente la possibilità della nomina di un Sindaco Revisore Contabile Unico, nominato dall'Assemblea dei Soci;

Ritenuto necessario per provvedere in merito, acquisire le candidature di aspiranti alla nomina di Sindaco Revisore Contabile Unico sopra detto;

Visto lo Statuto Comunale;

Visto il D.Lgs. n.267/2000 e successive modificazioni ed integrazioni;

RENDE NOTO

È indetto avviso pubblico per l'ammissione delle candidature relative alla nomina di "Sindaco Revisore Contabile Unico" della Società mista "Ortona Ambiente s.r.l.", operante nei servizi di igiene urbana.

L'incarico avrà la durata di tre esercizi e scade alla data dell'assemblea convocata per l'approvazione del bilancio relativo al terzo esercizio.

È garantita la pari opportunità tra uomini e donne, così come previsto dalla Legge n. 125/1991 e dall'art. 35 del D.lgs n. 165/2001.

Art.1 – Requisiti particolari e cause di incompatibilità ed esclusione

Il Sindaco Revisore Contabile Unico di "Ortona Ambiente s.r.l." dovrà possedere i seguenti requisiti specifici:

- 1) Iscrizione al registro dei Revisori legali di cui al D. Lgs. N. 39/2010;
- 2) Iscrizione all'Ordine dei Dottori commercialisti e degli esperti contabili.

Salve le altre incompatibilità stabilite dalla normativa vigente, non può essere nominato "Sindaco Revisore Contabile Unico" di "Ortona Ambiente s.r.l.":

- a) Chi si trova in una delle condizioni previste dal Titolo III, Capo II del D. legislativo n. 267/2000 e s. m. ed i.;
- b) Chi si trova in stato di conflitto di interessi rispetto alla società "Ortona Ambiente s.r.l.";
- c) Chi si trova nelle ipotesi disciplinate dall'art. 2382 del codice civile e cioè l'interdetto, l'inabilitato, il fallito o chi è stato condannato ad una pena che comporta l'interdizione, anche temporanea, dai pubblici uffici o l'incapacità ad esercitare uffici direttivi;
- d) Chi ha lite pendente con il Comune di Ortona e con la società "Ortona Ambiente s.r.l.";
- e) Chi è titolare, socio illimitatamente responsabile, amministratore, dipendente con poteri di rappresentanza o di coordinamento di imprese esercenti attività concorrenti con i servizi gestiti dalla società "Ortona Ambiente s.r.l.";
- f) Chi si trova in rapporto di impiego, consulenza o incarico con la Società "Ortona Ambiente s.r.l.";
- g) Chi è dipendente, consulente o incaricato/a del Comune di Ortona operante in settori con compiti di controllo o indirizzo sull'attività della società "Ortona Ambiente s.r.l.";
- h) Chi ha ricoperto nei cinque anni precedenti incarichi analoghi in enti che abbiano registrato per tre esercizi consecutivi un progressivo peggioramento dei conti per ragioni riferibili a non necessitate scelte gestionali, ai sensi dell'art. 1, comma 734 della Legge n. 296/2006, come modificata dall'art. 71 della Legge n. 69/2009.

Il sopravvenire di una della cause di incompatibilità e di esclusione nel corso dell'incarico comporta la revoca della nomina.

Art. 2 – Compenso

Il compenso del Sindaco Revisore Contabile Unico sarà determinato dall'Assemblea dei Soci.

Art. 3 - Modalità di presentazione della manifestazione di interesse alla nomina

Gli interessati alla nomina di "Sindaco Revisore Contabile Unico" della società "Ortona Ambiente s.r.l.", in possesso dei requisiti sopra indicati, potranno inoltrare al Sindaco apposita manifestazione di interesse, in carta libera, contenente la firma autenticata (allegando copia di un documento di riconoscimento in corso di validità) sul modello appositamente predisposto (allegato sub A), unitamente al curriculum debitamente datato e sottoscritto (allegato sub B).

Le dichiarazioni contenute nei sopra indicati documenti hanno valore sostitutivo di certificazione e dovranno contenere le indicazioni idonee a valutare le caratteristiche dell'interessato/a. Alle stesse, rese nella manifestazione di interesse e nel curriculum, si riconosce valore di autocertificazione, con riserva del Comune di verificarne la veridicità.

Il modello sub A di manifestazione di interesse e il modello sub B di scheda curriculum, disponibili in formato Word per la compilazione, sono scaricabili dal sito www.comuneortona.ch.it nella sezione dedicata alla pubblicazione del presente Avviso pubblico.

L'istanza dovrà pervenire entro il 2 aprile 2013 e va indirizzata a:

Comune di ORTONA Via Cavour, 24 66026 Ortona (CH)

L'invio dell'istanza al Comune di Ortona dovrà avvenire con una delle seguenti modalità:

- a) a mezzo PEC, per i titolari di un indirizzo di posta elettronica certificata, all'indirizzo protocollo@pec.comuneortona.ch.it, improrogabilmente entro il termine di scadenza del presente avviso;
- b) spedizione a mezzo raccomandata con avviso di ricevimento. Non saranno prese in considerazione le domande pervenute al protocollo comunale oltre la data di scadenza prevista nel presente avviso;
- c) consegna a mano direttamente all'Ufficio protocollo del Comune di Ortona, Via Cavour n. 24, 66026 Ortona (CH), nei seguenti orari: dal lunedì al venerdì dalle ore 9:00 alle ore 12:00 e il martedì e il giovedì anche dalle ore 15:00 alle ore 17:00.

Il Comune di Ortona non assume responsabilità per la mancata consegna delle istanze dovuta alla inesatta indicazione del recapito da parte degli interessati, né per eventuali disguidi della corrispondenza imputabili a terzi, caso fortuito o forza maggiore.

Nelle ipotesi sub b) e c), sulla facciata esterna della busta contenente l'istanza dovrà essere riportata, oltre all'indicazione del proprio cognome, nome e indirizzo, la dicitura:

"MANIFESTAZIONE DI INTERESSE ALLA NOMINA DI SINDACO REVISORE CONTABILE UNICO DELLA SOCIETA' ORTONA AMBIENTE S.R.L.".

Art. 5 – Esame delle candidature

L'elenco dei candidati in possesso dei requisiti richiesti sarà utilizzato dal socio Comune di Ortona per quanto di propria competenza ai fini della nomina del "Sindaco Revisore Contabile Unico" della società "Ortona Ambiente s.r.l." da parte dell'Assemblea dei Soci.

Art. 6 - Norme finali

Non saranno prese in considerazione istanze avanzate prima della pubblicazione del presente avviso.

Gli aspiranti alla nomina di cui al presente avviso, con la presentazione della disponibilità alla stessa, dichiarano di conoscere e rispettare tutte le norme all'uopo vigenti.

Art. 7 - Trattamento dei dati personali

Sulla base di quanto previsto dal D.Lgs del 30.06.2003 n. 196 (Codice in materia di protezione dei dati personali), il Comune di Ortona (titolare del trattamento) informa che il trattamento dei dati personali raccolti per il ricevimento delle candidature alla nomina di "Sindaco Revisore Contabile Unico" della società "Ortona Ambiente s.r.l." è improntato ai principi della correttezza, trasparenza, tutela di riservatezza, rispetto dei diritti e della dignità dell'interessato e finalizzato esclusivamente all'espletamento della procedura di raccolta delle candidature per la nomina suddetta.

Tale trattamento avverrà a cura di personale appositamente incaricato e preposto al procedimento, con l'utilizzo di procedura anche informatizzate, nei modi e nei limiti necessari per perseguire le predette finalità.

ALLEGATI

- Modello sub A Manifestazione di interesse alla nomina;
- Modello sub B Scheda curriculum.

IL SINDACO
(dott. Vincenzo d'Ottavio)

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 del D. Lgs. n. 39/1993

Ortona, lì 15 marzo 2013

"MANIFESTAZIONE DI INTERESSE ALLA NOMINA A SINDACO REVISORE CONTABILE UNICO DELLA SOCIETA' ORTONA AMBIENTE S.R.L."

Al Sig. SINDACO DEL COMUNE DI ORTONA Via Cavour, 24 66026 ORTONA (CH)

Il/La sottoscritto/a Cognome		Nome		
Nato/a				
Residente in:	Via/Piazza			
	AL	ΓRO RECAPITO		
Eventuale recapito diverso dalla r	esidenza:			
Città		Prov	C.A.P	
Via/Piazza				
Recapito telefonico per eventuali	comunicazion	i		

DICHIARA

La propria disponibilità ad essere nominato/a "Sindaco Revisore Contabile Unico" della società "Ortona Ambiente s.l.r.".

A tal fine, sotto la propria personale responsabilità – ai sensi dell'art. 46 D.P.R.28.12.2000, n 445, consapevole delle sanzioni penali previste dalla suddetta legge - dichiara:

- 1. i dati personali già sopra indicati;
- 2. di essere iscritto al Registro dei Revisori legali di cui al D. Lgs. n. 39/2010;
- 3. di essere iscritto all'Ordine dei Dottori commercialisti e degli esperti contabili;
- 4. di non trovarsi in una delle condizioni previste dal Titolo III, Capo II del D. legislativo n. 267/2000 e s. m. ed i.;
- 5. di non trovarsi in stato di conflitto di interessi rispetto alla società "Ortona Ambiente s.r.l.";
- 6. di non trovarsi nelle ipotesi disciplinate dall'art. 2382 del codice civile e cioè di non essere interdetto, inabilitato, fallito o condannato ad una pena che comporta l'interdizione, anche temporanea, dai pubblici uffici o l'incapacità ad esercitare uffici direttivi;
- 7. di non avere lite pendente con il Comune di Ortona e con la società "Ortona Ambiente s.r.l.";
- 8. di non essere titolare, socio illimitatamente responsabile, amministratore, dipendente con poteri di rappresentanza o di coordinamento di imprese esercenti attività concorrenti con i servizi gestiti dalla società "Ortona Ambiente s.r.l.";
- 9. di non trovarsi in rapporto di impiego, consulenza o incarico con la Società "Ortona Ambiente s.r.l.";
- 10. di non essere dipendente, consulente o incaricato/a del Comune di Ortona che opera in settori con compiti di controllo o indirizzo sull'attività della società "Ortona Ambiente s.r.l.":
- 11. di non avere ricoperto nei cinque anni precedenti incarichi analoghi in enti che abbiano registrato per tre esercizi consecutivi un progressivo peggioramento dei conti per ragioni riferibili a non necessitate scelte gestionali, ai sensi dell'art. 1, comma 734 della Legge n. 296/2006, come modificata dall'art. 71 della Legge n. 69/2009.
- 12. Di conoscere e rispettare tutte le norme vigenti nella materia dell'incarico di cui trattasi .

Il/La sottoscritto/a allega:Scheda curriculum modello B;fotocopia non autenticata del documento di rico	noscimento in corso di validità
	(firma leggibile)
delle candidature alla nomina di "Sindaco re trattamento dei dati	tutela della privacy e per le finalità connesse al ricevimento visore Contabile Unico" di "Ortona Ambiente s.r.l., il del 30 giugno 2003 n. 196 "Codice in materia di protezione
	(firma leggibile)

"MANIFESTAZIONE DI INTERESSE ALLA NOMINA A SINDACO REVISORE CONTABILE UNICO DELLA SOCIETA' ORTONA AMBIENTE S.R.L."

SCHEDA CURRICULUM

Il/La sottoscritto/a Cognome	Nome
Nato/a_Ai sensi dell'art. 46 del D.P.R. n. 445/2000, consapev dall'art. 76 dello stesso D.P.R. per false attestazioni e	ilil_vole delle responsabilità e delle sanzioni penali prevista dichiarazioni mendaci, sotto la propria responsabilità
DICE	IIARA
 che le informazioni contenute nel presente curriculur che il presente curriculum è stato compilato in modo 	
	(firma leggibile)
	(firma leggibile)